

# Nagycsaládos őszi

Mint minden évszakot, az őszt is programokkal telve vártuk. Szeptemberi programindítónk a két napos Szilva Napok voltak. Ezen már hagyományosan minden évben részt veszünk.

Az idén is színes programokkal vártuk a gyerekeket. Játsszóházunkban két napon keresztül készíthettek virágot, pálinkás üveget, kopogtatót és fali díszet természetes anyagokból és szilvát méhsejt papírból az érdeklődő gyerekek, fiatalok. Ekkor jártak Szarvason a „Kultúra határok nélkül” fiatal résztvevői is, így sátrunknak különösen nagy forgalma volt, játékmestereink sok gyerekeknek szereztek örömet.

Szeptember 16-án egyesületünk apróságai a Szarvasi Általános Művelődési Központ Vajda Péter Művelődési Központban jártak, ahol nagy örömeinkre érdekes LEGO kiállítást nézhetek meg.

Szeptember 16-22 között volt városunkban is az Európai Mobilitási Hét rendezvény sorozata. Egyesületünk tagsága itt is eredményesen szerepelt. Szinte a hét minden rendezvényén megjelentünk – a helyi civil szervezetek közül egyedül mi – és aktívan vettük ki részünket a programokból.

Október 1. óta Egyesületünk minden péntek délután Ifjúsági Klubdélutánt szervez 15-19 óráig a régi Dankó Iskolában. A helyiséget a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Intézménye Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatá bocsátotta egyesületünk rendelkezésére. Köszönjük nekik a lehetőséget. Az Ifjúsági Klubban lehet pingpongozni, dartsózni, csocsózni, billiárdozni, pókerezni, focizni és társasjátékozni. A nagycsaládos gyerekeken kívül szívesen látnak minden érdeklődő 10-18 éves korú fiatal.

Gyere Te is, játssz velünk!

Október 4-én Furugyban emlékparkot avattunk a 13 aradi vitéz tiszteletére. Az emlékparkkal az Erdélyi származású Bartha Árpád és családja álma valósult meg, akik az ünnepség szervezését is magukra vállalták. Bár az idő fázós, szomorkás volt, rengeteg ember gyűlt össze a közös emlékezésre, nem csak határainkon belülről, de Erdélyből is sokan érkeztek. Gyönyörű műsorral emlékeztek és emlékeztettek bennünket az aradi Hősökre a színpadon. Beszéd, megemlékezések, versek, dalok és táncosok emelték az ünnepség színvonalát. Az emlékparkra Szurovecz Vince katolikus lelkész és Brassai Zsombor székelykövesdi református lelkész adta áldását. Ezután a többiekkel együtt egyesületünk képviselői is az emlékezés koszorúit helyezték el a faragott kopjafánál. Az Emlékpark avatását Bartha Árpád gondolatai zárták.

Október 11-én Egyesületünk a Világ Gyalogló Nap alkalmából közös sétára hívta tagjait. Gyönyörű őszi napsütésben indult utánk a gyalogló csapat. Beszélgetve, nevetgélve tettük meg a



12 km-es távot a Történelmi Emléktúrról az élő Körösig, majd a Szivornyáktól az üdülők előtt az Arborétum érintésével vissza a Szent István tériig. Út közben az ajándékba kapott csokoládét és üdítőt elfogyasztva kaptunk újult erőre. A kora őszi tájban gyönyörködve, terméseket, színes faleveleket gyűjtögetve vidáman tettük meg a távot és kellemesen kifradva értünk a célba. A friss levegőnek, a sikernek és a barátoknak egyaránt örülni most is így

búcsúztunk: „Jövőre újra ugyanitt!”.

Október 16-án a Szegei Fészek Nagycsaládos Egyesület fiataljait láttuk vendégül, akik a Fiatalok Lendületben Program 3. alprogramjáról, a „Fiatalok a világban” lehetőségeire hívták fel figyelmünket. A szegei fiatalok évek óta sikeresen pályáznak erre az uniós pénzekből finanszírozott programra. Ennek keretében több sikeres tábort valósítottak meg, ahol több ország fiataljai tölthettek el együtt két-két hetet, ismerkedve egymás kultúrájával, szokásaival, a pályázatírás fortélyjaival, a weblapszerkesztéssel, újságírással, magával az Európai Unióval és még sok hasznos dologgal. Most a szegeiek bennünket igyekeztek felkészíteni, megtanítani az ilyen pályázatok sikeres megírására, hogy a mi fiataljaink is hasonló remek táborokat, ifjúsági cseréket valósíthassanak meg.

Október 17-én Kolikás Program várt minket. Szlovák identitását tagjaink a Szlovák Tájházaiban hagyományörző kukoricafosztáson vettek részt. Míg Csicselyné Korbely Zsuzsanna felelevenítette nekünk a régi szokásokat, a gyerekek vidáman vetették bele magukat a fosztásba. A hűvös idő ellenére úgy belelkesültek, hogy a „ruhátlan” kukoricacsöveket le is morzsolták. Hogy felmelegedjünk, egy kis finomsággal vendégtelt meg bennünket házigazdánk, majd közös teázással, beszélgetéssel pihentük ki a „nagy munkát”. S már készültünk is következő programunkra. Az Idősek Világnapja



szerepét elpróbálva zártuk a napot.

Az ENSZ Élelmezési és Mezőgazdasági Szervezete, a FAO Rómában ülésező konferenciája 1979-ben magyar határozati javaslat alapján nyilvánította Élelmezési Világnappá október 16-át. A világnap célja, hogy mozgósítsa a kormányokat és a közvéleményt az emberiség nagy részét sújtó élelmezési gondok orvoslására. E nap alkalmából a Magyar Élelmiszerbank Egyesület megbízásából, a TESCO üzletlánc támogatásával, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Humán Szolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatá és Egyesületünk összefogásával, aktivistáink élelmiszer adományt gyűjtöttek rászoruló családok számára október 16-án és 17-én a Szarvasi TESCO áruházban. Az akció sikeresnek bizonyult. Jelentős mennyiségű élelmiszer adományt adtak le a segítőkész Szarvasi vásárlók a rászoruló családok



dok megsegítésére. Az összegyűjtött adományt egyesületünk segítségével juttatta el a családsegítő központ a kistérség legrászorultabb családjaihoz.

Ezúton is köszönjük szerény körülmények között élő családjaink